	Умножение одночлена на многочлен
	Вынесение общего множителя за скобки

	Чтобы умножить одночлен на многочлен, нужно умножить одночлен на каждый член многочлена и результаты сложить.


	Чтобы вынести общий множитель за скобки, надо разложить одночлены на множители так, чтобы выделялся одинаковый множитель, который и выносится за скобки.
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	  ……   +  …….  =         +          =   (     +    )

	Примеры:
1) a(a+b)= a2+ab

2) 2a2(b2-a3)=2a2b2-2a5
	Примеры:

1) 7x+7y = 7(x+y)

2) x2+x7 = x2(1+x5) (x2 -степень с наименьшим показателем)
3) 10 a3b2+15a2b3= 5a2b2(2a+3b) (5- наибольший общий делитель)
4) 5(a-c) +b(a-c)= (a-c)(5-b)

Замечание:      b-a= -(a-b)            -a-b= -(a+b)       

5) 7(a-b)2-b(b-a) = 7(a-b)2+b(a-b) = (a-b) (7(a-b)+b) = (a-b)(7a-7b+b) = (a-b)(7a-6b)

	Применение

	Упрощение выражения
	Уравнения
	Задача
	Уравнения
	Вычисление значения

	5a(3ab-1)-4b(a2-b)= 

= 15a2b-5a -4a2b+4b2=

11a2b -5a+4b2
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	I - ?

II - на 5 кг <               100 кг

III - в 3 раза >  
Обозначим:

I - x
II - x-5

III - 3(x-5)

По условию задачи
m1+m2+m3=100

x+(x-5)+3(x-5)=100

x+x-5+3x-15=100

5x-20 = 100

x= 24

По смыслу задачи x>5. Этому условию полностью удовлетворяет найденный корень х=24. Значит, m1=24, m2=24-5=19 кг

m3 = 3∙19=57 кг

Ответ:  19 кг во 2-й день
	2x2+5x=0

x(2x+5)=0

Произведение равно 0, если 

x=0    или     2x+5=0

                       2x = -5

                        x= - 
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5

= -2,5

Ответ: 0; - 2,5
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